



2021.1.12 星期二

农历庚子年十一月廿九 第11829期 大众报业集团(大众日报社)主办

国考笔试成绩和合格分数线可查了

从国家公务员局获悉,2021年度“国考”笔试成绩和合格分数线,可于11日后,登录“中央机关及其直属机构2021年度考试录用公务员专题网站”查询。

中央机关和省级(含副省级)直属机构职位合格分数线为总分不低于105分,且行政职业能力测验不低于60分;市(地)级和县(区)级直属机构职位合格分数线为总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于50分;西部地区和艰苦边远地区市(地)级和县(区)级直属机构职位,定向招录大学生“村官”、“三支一扶”等服务基层项目人员和在军队服役5年(含)以上的高校毕业生退役士兵职位,以及特殊专业职位合格分数线为总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于45分。中国银保监会、中国证监会职位和公安机关人民警察职位统一组织了专业科目笔试,合格分数线不低于45分。据新华社

# 8块钱的救命饺子,暖心!

六旬房东免费给租客打工,顾客以吃饺子之名捐钱



不少爱心市民特意过来帮忙包水饺。



济南市历山北路板桥村有家特殊的水饺店,水饺8元管饱,房东为租客免费打工,顾客以吃饺子的名义捐钱……在这个爱心小店,每天都上演着温暖的故事。

小店老板叫聂天建,济宁泗水人,去年12月,儿子小君乾不幸查出白血病,花费十多万元。为照顾孩子,饭馆也停业了。房东大妈杨福美是个热心肠,除了捐款,还建议聂天建开饺子店,她免费帮着打理,收入都用来给孩子治病。60岁的杨福美说,“人帮忙都是相互的,能帮一把是一把。”水饺店引来爱心接力,不少热心人赶来捐款、包饺子。小小的爱心水饺店,给寒冬的街头增添了浓浓暖意。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 郭春雨 王开智 摄影报道



热心房东杨福美

详见A04版

## 他们叫山东好汉

「石头兄弟」勇救溜车大货



详见A05版

一辆外地大货到临沂送货时,因坡陡路滑发生溜车,两侧是20米深沟,万一失控后果很严重。危急时刻,三位临沂汉子如“神兵天降”,不顾危险搬来石头、树枝,帮司机控制住车。11日,阿里巴巴天天正能量联合齐鲁晚报·齐鲁壹点为临沂“石头兄弟”颁发天天正能量特别奖及万元奖励。



1月10日上午,在青岛奥帆中心海域,一名女子落海。青岛海氏海诺集团有限公司员工刘志臣和黄海水产研究所研究生于江南一起冲进海里施救。

在-4℃的寒冷天气里,海水冰冷刺骨,两人艰难地将女子抬上岸,挽救了一条生命。周围游客对两人义举赞不绝口。

青岛小伙冲进冰海救人

2020年CPI稳在2.5%  
完成物价控制目标

2021年物价水平将保持总体稳定

详见A03版

新增20例无症状感染  
黑龙江望奎县封城  
沈阳大连疫情源头查清

详见A03版

美国众议院将启动  
弹劾特朗普程序  
佩洛西已给彭斯下“通牒”

详见A11版

章子怡首部电视剧  
演了一个15岁少女  
《上阳赋》班底豪华,槽点不少

详见A12版